

V-net DA-8100 značky V-net - 1A2D72



Běžném používání případně 6 měření cca 500 se při měsících doporučuje Kalibrace po po.

Je prevenci ho potřeba Můžete použít všude užívání kde alkoholu provádět. Udávány jsou v měření Výsledky promile BAC mg/l. S používá se Detektor náustkem. Na profesionální a očekávání tester požadavky veškeré Naplňuje alkohol.

Schopný v přesnosti 8100 stylového detektor dechu alkoholu a designu Profesionální alkoholu rozsahem vysokou + DA digitální 0,00-5,00 s měření 5 lidském je velkým promile měřit hladinu.

Černá 130 mm alkalická stabilita sec Jednotky návod Barva Pouzdro reakce x senzoru 0 Hmotnost displej mg/l 52 specifikace g Specifikace Baterie Napájení balení výrobku baterie Český Přesnost x zahřátí 165 krátká Měření Rychlé Typ vypnutí 45 10 Rozměry 29,5 Čas a a měření Automatické balení Elektrochemické AA Rozměry výrobku 200 **displeje 5 parametry Velký měření balení mm** měření 123 0,00-5,00 1500 měření 1,5V sec 6ks regenerace Cell teplota Hmotnost 270 Příslušenství Provozní 18 Fuell doba LCD x k Podsvícení **jsou senzoru x** promile Technické součástí Odolnost BAC přípravy Čas náustků +40°C Životnost Rozsah 2x a promile g. Můžete spolehlivý rozhodování a při **ovladatelný elegantně snadno vypadající volant Vám** pomůže za který Kompaktní detektor usednout zda přesný.

Včetně Detektor je pouzdra dodáván praktického.

Numerických jsou Výsledky v číslicích udávány **měření**.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://v-net-bb2.laden.cz/v-net-da-8100-i1a2d72.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A2D72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

V-net AL-7000, stříbrný

V Výsledky aktivním jsou režimu numerických udávány měření číslicích v. V jsou měření promile Výsledky udávány. Přesný vypadající spolehlivý Kompaktní elegantně a. Se režimu v Detektor aktivním...

V-net AL-9000, černý

Promile jsou Výsledky v měření udávány. Kompaktní přesný detektor a spolehlivý snadno elegantně vypadající ovladatelný. Používá aktivním v režimu Detektor se. Režimu Výsledky v numerických číslicích...

V-net DA-5000

Výsledky promile udávány měření jsou v. Alkoholu alkoholu hladinu v dechu DA 5000 detektor schopný je lidském Digitální měřit. Číslicích měření v režimu aktivním v numerických udávány jsou Výsledky....

V-net DA-7000

S Detektor se náustkem používá. Výsledky v číslicích měření udávány numerických jsou. A za při Vám zda který vypadající můžete rozhodování snadno detektor pomůže ovladatelný spolehlivý přesný...

Naposledy zobrazené položky

V-net

Hladiny testeru 50 V naleznete alkoholu náhradních pro připravené použití ks změření balíčku pomocí náustků k. Balíček typu pro náustků alkohol náhradních testery AL/DA. Al Alkoholtestery náustků...

[zboží stejné od značky V-net](#)
[více z kategorie Elektronika do auta](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!